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Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Προώθησης της Ενεργειακής 
Απόδοσης στη Θέρμανση και Ψύξη και της Συμπαραγωγής 
Ηλεκτρισμού και Θερμότητας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2021»  

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 39/2021). 

   90.677 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Προώθησης της 

Ενεργειακής Απόδοσης στη Θέρμανση και Ψύξη και της 

Συμπαραγωγής Ηλεκτρισμού και Θερμότητας (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2021», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα 1. 
 

β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας:  
 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 
  
 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 
 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η μερική εναρμόνιση 

με την Οδηγία (ΕΕ) 2018/2002 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2018 σχετικά με την τροποποίηση 

της Οδηγίας 2012/27/ΕΕ για την ενεργειακή απόδοση και η μερική 

εναρμόνιση με την Οδηγία (EE) 2019/944 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου  και  του  Συμβουλίου  της  5ης  Ιουνίου 2019 σχετικά με  
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τους κοινούς κανόνες για την εσωτερική αγορά ηλεκτρικής ενέργειας 

και την τροποποίηση της Οδηγίας 2012/27/ΕΕ, καθώς επίσης και με 

το Παράρτημα I του κατ' εξουσιοδότηση Κανονισμού (ΕΕ) 2019/826 

της Επιτροπής της 4ης Μαρτίου 2019.  

 

  Μεταξύ άλλων, θεσπίζει πρόνοιες που αφορούν τα δικαιώματα 

που σχετίζονται με την τιμολόγηση και τις πληροφορίες τιμολόγησης 

για τους καταναλωτές θέρμανσης, ψύξης ή ζεστού νερού από κεντρική 

πηγή και εισάγει πρόνοια για έκδοση Κανονισμών με σκοπό την 

εισαγωγή καθεστώτος επιβολής υποχρέωσης ενεργειακής απόδοσης.  

Επιπρόσθετα, τίθεται υποχρέωση για την ύπαρξη δημοσίως 

διαθέσιμων εθνικών κανόνων σχετικά με την κατανομή του κόστους 

της κατανάλωσης θέρμανσης, ψύξης και ζεστού νερού οικιακής 

χρήσης σε πολυκατοικίες και κτίρια πολλαπλών χρήσεων.  

Αφαιρούνται από το Νόμο πρόνοιες που εγγυώνται τη μεταφορά και 

διανομή της ηλεκτρικής ενέργειας από συμπαραγωγή υψηλής 

απόδοσης καθώς επίσης και την προτεραιότητα στην πρόσβαση και 

την προτεραιότητα στην κατανομή ηλεκτρικής ενέργειας που 

παράγεται από συμπαραγωγή υψηλής απόδοσης.  Αναθεωρούνται τα 

πληροφοριακά στοιχεία που θα πρέπει να περιλαμβάνει η περιεκτική 

μελέτη αξιολόγησης του δυναμικού ενεργειακής απόδοσης στη 

θέρμανση και ψύξη. 


